
NEBOJME SE GENETIKY
Genetika jako praktická pomůcka  pro zušlechťování  všech plemen a barevných rázů holubů nemusí být vždy jen  obtížnou a 

složitou vědeckou disciplínou.  Poprvé už v roce 1978 se  autoři  knihy ABC Genetiky drobných zvířat Doc.Ing. Rudolf Šiler 

DrSc. a RNDr. Jaromír Fiedler, CSc. rozhodli předložit  našim drobnochovatelům   příručku přístupnou všem vrstvám 

drobnochovatelů v takové formě, aby v praxi  mohli to  co bylo v té době známo, prakticky okamžitě použít  ve svých chovech.

ABC genetiky drobných zvířat
 (Rudolf Šiler, Jaromír Fiedler a kol.)

I když genetika  jako každá moderní věda udělala  a dělá a bude dělat neustálé pokroky a budou objevovány nové moderní 

přístupy, přesto  99% původních poznatků zůstává v platnosti a jejich znalost je nezbytná pro možné studium těch novějších 

poznatků.

A stejně jako dům nelze začít stavět od komína a pevné základy  jsou předpokladem  každé nové  stavby tak hlavně  pro nové

generace  drobnochovatelů jsme pociťovali v kolektivu autorů, že už mnoho let na našem  knižním drobnochovatelském   trhu 

chybí tato publikace.

Podařilo se původní text doplnit o nejnovější poznatky a názory. Kniha tak znovu  i ve  svém již třetím vydání  dává aktuální 

ucelený pohled a široký záběr, od teoretických základů genetiky až k poznatkům o dědičnosti konkrétních kvalitativních a 

kvantitativních znaků, a to u nejčastěji chovaných druhů – králíků, psů, drůbeže a holubů.  Neměla  by chybět v knihovně  

žádného mladého  ale i dnes již zkušeného holubáře. 
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Pokud  jde o nadstavbu a detailní  hledání informací o  dědičnosti  genů a znaků u nejrůznějších  plemen holubů, připomenu 

pouze, že  na  internetu je  průběžně 4x  ročně  aktualizována webová  stránka  

www.genetikaholubu.cz,  

kde jsou přístupné k vytisknutí nebo jen k přečtení  moje články  věnované popularizaci a uplatnění Genetiky v chovu holubů, 

publikované od roku 1983 v tehdejším Informačním zpravodaji chovatelů užitkových a okrasných holubů  a později i  v 

Časopise Chovatel.

Současně na těchto webových  stránkách jsou k dispozici českým holubářům  každý měsíc vydávané v Kanadě

 
The Pigeon Genetic Newsletter

,  

neboli Měsíčník novinek v genetice holubů, a  to jeho Internetová verze od roku 2005 vydávané  profesorem  Paulem 

Gibsonem a v současnosti  Bobem Rogerem.   Kopie těchto Newsletrů  jsou k dispozici a  se souhlasem obou editorů všem 

našim holubářům bezplatně  s mým  doporučením a prosbou, aby při publikování poznatků z těchto Newsletrů byl vždy 

uveden odkaz na tyto autory, tak jak je  toto v odborných kruzích samozřejmostí. 

Tímto i já  toto cestou děkuji Jaroslavu Šindelářovi , držiteli titulu Master Judge neboli Mistr posuzovatel  udělovanému v USA 

a Kanadě  za zprostředkování  možnosti odebírat  tyto Newsletry.
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